

**Årsmøte i Indre Evenes Grunneierlag**  
**på Snubba grendehus**  
**den 1. april 2023 kl. 12.00 – 15.30**

**1. Åpning, godkjenning av innkalling**

Ingen merknader til innkallingen.

Når møteleder skulle velges ble det fremmet to forslag; Bjørnar Olsen og Finn-Steinar Heimly. Årsmøtet bestemte da at sak 2 i innkallingen, konstituering med stemmeopprop, skulle foretas før valg av møteleder, referent, protokollunderskrivere og tellekorps.

Konstituering med stemmeopprop ga følgende:

- 70 av totalt 110 stemmer var til stede og møtet er beslutningsdyktig. En stilte med fullmakt for kun å avgi stemme under valg av styrets leder.

Det ble krevd lukket valg av møteleder som ga følgende resultat: Bjørnar Olsen (49 stemmer), Finn-Steinar Heimly (16 stemmer) og blanke (4 stemmer).

<u>Møteleder:</u>	Bjørnar Olsen
<u>Referent:</u>	Kai Mathisen
<u>Protokollunderskrivere (2):</u>	Evy Reinslett og Odd Dalmo
<u>Tellekorps (2):</u>	Paul Pincus og Arvid Ingebrigtsen

**2. Konstituering med stemmeopprop**

Oppmøte: 70 stemmer av totalt 110 stemmeberettigede. En stilte med fullmakt for kun å avgi stemme under valg av styrets leder. Møtet er beslutningsdyktig.

Eiendommer representert på årsmøtet vedlegges.

**3. Årsmelding**

Årsmeldinga ble godkjent etter avklaringer rundt elgjakta og styrets behandling av saker. Årsmøtet vedtok at styret får fullmakt til å innkalle til ekstraordinært årsmøte innen uke 25. Årsmøtet ønsker da en redegjørelse for å ta stilling til styrets behandling av varslingssak fra personer i Snubba/Lenvik jaktlag.

Styret får også fullmakt til å bruke inntil 50.000 kroner dersom det skulle være behov for en juridisk vurdering i forberedelse av styrets håndtering av varslingssak.

**4. Regnskap**

Kasserer redegjorde for regnskapet som ble enstemmig godkjent.

**5. Valg**

Det ble orientert om at vara i styret (Torvald Johansen) har gått inn som styremedlem for Bente Fankki som dessverre har valgt å trekke seg før perioden er over. Leder ga henne blomster og takket for godt arbeid i styret.

Valg ble utsatt til ekstraordinært årsmøte.

## 6. Eventuell godtgjørelse til styret, revisor og oppsyn

På forrige årsmøte fikk styret i oppdrag å se på godtgjørelser og følgende endringer ble foreslått:

Verv	I dag	Ny godtgjørelse
Kasserer	Kr. 1.500,- pr. år	Kr. 2.000,- pr. år
Nestleder		Kr. 2.000,- pr. år
Styremedlem		Kr. 1.000,- pr. år
Varamedlem		Kr. 250,- pr. møte

Avstemming: Enstemmig.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

## 7. Fiske, småviltjakt og elgjakt

Styret informerte om følgende:

- Fiske
  - Inntekt fra fiske fikk ned med ca. 11% fra forrige år (16% økning året før).
  - Kortsalget gikk ned både på Internett/mobil og lokalt, men nedgangen minst på Internett/mobil. Antall kort solgt gikk ned med 8,4%.
  - Lavterskel fiskekonkurranse arrangert i månedsskifte juli/august.
  - Ett umerket garn tatt opp. Trolig stått over vinteren.
- Småviltjakta
  - En økning i inntektene på ca. 25% fra året før.
  - Antall kort solgt på Internett/mobil økte med 12%.
  - Flest jegere den første uka.
  - Uklart hvordan utviklinga i rypebestanden er, men noe fugl er observert.
  - Skuddpremie på rev og kråkefugl.
- Elgjakta
  - Første år av 3-årig bestandsplanperiode.
  - Det ble felt 85 elg i kommunen som er tidenes høyeste antall.
  - Det ble felt 26 elg i Indre Evenes Storvald hvorav 20 i grunneierlagets område.
  - Elgjakta ble avsluttet 26. november.
  - Fellingstall og sett-elg tall.
  - Økning i antall elgpåkjørsler i 2022.
- Henvendelse fra kommunen om fastsettelse av skuterløype.

Styret fremmet ellers følgende saker:

### Oppheve fredning av småviltjakta under elgjakta

Styrets forslag:

*Fredninga av småviltjakta de 2 første ukene av elgjakta oppheves.*

Fredninga av småviltjakta i 2 uker har vært begrunnet i elgjakta. Det ble fremmet synspunkt fra salen om at fredninga bør fortsette med begrunnelse i lav småviltbestand for slik fortsatt kunne holde nede jaktrykket.

Styret trakk sitt forslag og fredning av småviltjakta i de 2 første ukene av elgjakta videreføres.

### Justering av elgkjøttpriser

Styrets forslag:

*Elgjakta er grunneierbasert med de fordelene det har for grunneiere med hensyn til forvaltning og rekruttering, samt trygghet for de som ferdes i skogen. Kostnadene for å delta i elgjakta skal være «overkommelig» og justeres til 60 kroner pr kilo fra og med 2023 med indeksregulering for senere år.*

Avstemming: Enstemmig.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

## 8. Innkomne saker

Innkomne saker til behandling på årsmøtet.

### Bruk av el-motor i vassdraget

*Forslag fra Oddvar Langseth om tillatelse for bruk av el-motor på båt i Holmvasselva fra Holmvannet til kommunegrensa mot Narvik.*

Styret informerte om at det i henhold til motorferdselsloven ikke er tillatt å bruke båt med motor på innsjøer mindre enn 2 km<sup>2</sup>. Kommunen kan imidlertid gi forskrift om bruk av motorfartøy dersom det foreligger særlige grunner som i tilfelle må angis i forskriften.

Etter en diskusjon og innspill på møtet ble det fremmet nyt forslag.

*Styret får i oppdrag å henvende seg til kommunen om å fremme en forskrift for bruk av el-motor på båt i vassdraget eller deler av vassdraget.*

Avstemming: Enstemmig.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

### Diverse saker i 5-punkts liste:

1. *Ber styret vurdere å registrere seg i enhetsregistret med tilhørende organisasjons nummer for å sikre vedtekter og styreform anno 2023 i grunneierlaget. Om punktet krever ytterligere presiseringer så kan disse etterspørres i forkant av årsmøtet.*

Styret orienterte om at det i 2018 ble sendt innmelding til Enhetsregisteret for registrering som forening/lag, men at dette ikke ble godkjent da det fremkommer i vedtektene at foreningens medlemmer har andeler og får utbetalt utbytte. Grunneierlaget kommer inn under Samvirkeoven og må registreres som Samvirkeforetak og foreningens vedtekter må tilpasses samvirkeoven fullt ut.

*Årsmøtet tar dette til orientering.*

2. *Er forvaltningen av jakt og fiskeressursene i henhold til vedtektene og ut fra hensynet til økonomisk utbytte for eierne.*

Styret orienterte om forvaltningen og vedtektene i grunneierlaget samt hvordan utviklingen av inntektene har vært siden oppstart.

*Årsmøtet tar dette til orientering.*

3. *Grunneierlaget bør bestrebe at ordinært årsmøte blir beslutningsdyktig, ved å tilby digital deltakelse i tillegg til oppmøte.*

Styret orienterte om at digitalt møte var til behandling på årsmøte i 2022 og der ble nedstemt. Forslaget anses som trukket og det ble ikke stemt over det.

*Årsmøtet er imidlertid enig i at det bør tilstrebes at årsmøtene blir beslutningsdyktig og anbefaler styret å vurdere tiltak som kan bidra til dette uten digital deltagelse.*

4. *Eiendommer på under 10 dekar med jakt/fiskerett nektes medlemskap.  
Ber om at styret legger frem redegjørelse for vedtaket opp i mot vedtektene*

Styret orienterte om bakgrunnen for vedtaket som ble gjort av årsmøtet i 2015. Forslaget kom etter at styret på årsmøte 2014 fikk i oppdrag å fremme forslag for medlemmene gjennom høring og legge frem forslag på årsmøte 2015.

*Årsmøtet tar dette til orientering.*

5. *Referat bør inneholde informasjon om hvilke grunneiere som har deltatt på Årsmøtet.*

Årsmøtet støtter forslaget ved at en slik oversikt ikke inneholder navn, men kun eiendommene som er representert på årsmøtet.

*Avstemming: Enstemmig.*

*Vedtak: Justert forslag ble vedtatt.*

..... og .....

Evyr Reinslett

Odd Dalmo

godkjenner årsmøterefaterat

**Eiendommer representert på årsmøtet:**

26/1, 22	27/1, 24	28/4
26/5	27/2, 13, 33	28/7
26/8	27/3, 28/19	28/9
26/9	27/4	28/10
26/11	27/5, 14	28/11
26/15	27/6	28/12
26/21	27/8	28/14
26/25, 43	27/9	28/17
26/26	27/10, 26/29	28/23
26/33, 93/2	27/11	28/26
26/34, 27/12	27/16, 25, 28	28/128
26/35	27/17	
26/68, 27/41	27/18, 19	
26/86	27/22	
	27/37, 38	